
ART.NR. 117862

PRODUKTDATABLAD 118147NO-02
2021-03

Vario WiFi

• Enkel og smart styring via app.
• Automatisk fuktstyring.
• Meget lavt lydnivå og høy kapasitet.
• Lett å holde ren.
• Lavt energiforbruk.

Vario WiFi

Art.nr. NOBB GTIN Diam.

117862 56449960 7023671178628 Ø100/Ø125

Materiale ABS plast

Farge Hvit

Lavt lydnivå, automatisk fuktstyring, kontinuerlig grunnventilasjon, 
høy kapasitet og lavt energiforbruk gir en god ventilasjonsløsning for 
bad og våtrom.
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Tekniske data

Målskisse

Funksjoner

Automatisk og manuell fuktstyring

24 Hours mode (kontinuerlig grunnventilasjon)

Hastighetsregulering

Timer for ettergangstid

Timer for forsinket start

Intervallventilasjon 

Termostat

Ikke forstyrr-funksjon

m3/h

Ø Hastighet dB(A) 3m Pa Max Min - max

100 mm

24 Hours 17 - 33 -

Silent 22 19 74 58 - 74

Max 31 31 91 66 - 91

125 mm

24 Hours 17 - 40 -

Silent 21 20 90 69 - 90

Max 32 32 115 87 - 115

100-240 V / 50-60 Hz 
3,8 W 
0,07 A 
2200 RPM 
IP 44 
0,35 Kg 

Omgivelsestemperatur +1° -  +45°C
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Koblingsskjema

L –  fase
N –  0
LT –  styrekrets for viftehastighet 
LI –  utgang for ekstern last-tilkobling

Flexit AS Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå.

LT
L
N

LI
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N L

Flexit Vario app

 
Viften er klar til bruk, men en rekke funksjoner kan enkelt 
justeres via integrert WiFi og app for android/IOS:
• Kontinuerlig grunnventilasjon eller behovstyrt 

ventilasjon
• Hastighetsregulering
• Timere for forsinket start og ettergangstid
• Automatisk eller manuell fuktstyring
• Termostat

Flexit 
Vario



ART.NR. 117862

PRODUKTDATABLAD 118147SV-02
2021-03

Vario WiFi

Material ABS plast

Färg Vit

Vario WiFi

Låg ljudnivå, automatisk fuktstyrning, kontinuerlig grundventilation, 
hög kapacitet och låg energiförbrukning ger en god ventilations-
lösning för bad- och våtrum.

• Enkel och smart styrning via app.
• Automatisk fuktstyrning.
• Mycket låg ljudnivå och hög kapacitet.
• Lätt att hålla ren.
• Låg energiförbrukning.

Art.nr. GTIN Diam.

117862 7023671178628 Ø100/Ø125
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Tekniska data

Måttskiss

m3/h

Ø Hastighet dB(A) 3m Pa Max Min - max

100 mm

24 Hours 17 - 33 -

Silent 22 19 74 58 - 74

Max 31 31 91 66 - 91

125 mm

24 Hours 17 - 40 -

Silent 21 20 90 69 - 90

Max 32 32 115 87 - 115

100-240 V / 50-60 Hz 
3,8 W 
0,07 A 
2200 RPM 
IP 44 
0,35 Kg 

Omgivningstemperatur +1° -  +45°C
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Funktioner

Automatisk och manuell fuktstyrning

24 Hours-läge (kontinuerlig grundventilation)

Hastighetsreglering

Timer för eftergångstid 

Timer för fördröjd start 

Intervallventilation 

Termostat

Stör inte-funktion
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Kopplingsschema

Flexit AS Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar. 
Vi tar inte ansvar för eventuella tryckfel som kan uppstå.

L –  fas
N –  0

LI –  utgång för extern lastanslutningLT
L
N

LI

SK

N L

Flexit Vario app

Laddas ned från
 
Fläkten är färdig att användas, men en rad funktioner 
kan enkelt justeras via integrerad WiFi och app för 
android/IOS:
• Kontinuerlig grundventilation eller behovsstyrd 

ventilation
• Hastighetsreglering
• Timer för fördröjd start och eftergångstid
• Automatisk eller manuell fuktstyrning
• Termostat

Flexit 
Vario



TUOTENRO 117862

Vario WiFi

TUOTETIEDOT 118147FI-02
2021-03

Materiaali ABS muovi

Väri Valkoinen

Vario WiFi

Hiljainen, automaattinen kosteusohjaus, jatkuva perustuuletus, 
suuri teho ja pieni energiankulutus: oikea valinta kylpyhuoneiden ja 
märkätilojen ilmanvaihtoon.

• Helppo ja älykäs ohjaus sovelluksen 
kautta.

• Automaattinen kosteudenohjaus.
• Erittäin alhainen melutaso.
• Helppo pitää puhtaana.
• Alhainen energiankulutus.

Tuotenro GTIN Läpimitta

117862 7023671178628 Ø100/Ø125
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Tekniset tiedot

Mittakaaviot

m3/h

Ø Speed dB(A) 3m Pa Max Min - max

100 mm

24 Hours 17 - 33 -

Silent 22 19 74 58 - 74

Max 31 31 91 66 - 91

125 mm

24 Hours 17 - 40 -

Silent 21 20 90 69 - 90

Max 32 32 115 87 - 115

100-240 V / 50-60 Hz 
3,8 W 
0,07 A 
2200 RPM 
IP 44 
0,35 Kg 

Ympäristön lämpötila +1° -  +45°C
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Toiminnot

Automaattinen ja manuaalinen kosteusohjaus

24 tunnin tila (jatkuva perustuuletus)

Nopeudensäätö

Jälkikäyntiajan ajastin

Käynnistyksen lykkäämisen ajastin

Intervalli-ilmanvaihto 

Termostaatti 

Älä häiritse - toiminto 
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Kytkentäkaavio

Flexit AS Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 
Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.

L - vaihe
N - 0
LT –  puhaltimen nopeudensäätöpiiri
LI –  ulostulo ulkoista kuormitusliitäntää vartenLT

L
N

LI

SK

N L

Flexit Vario app

Sovellus ladataan App store tai
 
Käyttövalmis, mutta useita toimintoja voidaan mukauttaa 
WiFi-yhteyden ja Android/IOS-sovelluksen avulla:
• Jatkuva perustuuletus tai tarpeen mukainen tuuletus
• Nopeudensäätö
• Käynnistyksen lykkäämisen ja jälkikäyntiajan ajastin
• Automaattinen tai manuaalinen kosteusohjaus
• Termostaatti

Flexit 
Vario



118147EN-02
2021-03

ART.NO. 117862

Vario WiFi

PRODUCT DATA SHEET

Material ABS plastic

Color White

Vario WiFi

Low sound level, automatic humidity control, continuous basic  
ventilation, high capacity and low energy consumption: a good  
ventilation solution for bathrooms and wet rooms.

• Easy and smart control by app.
• Automatic humidity sensor.
• 

capacity.
• Easy to clean.
• Low energy consumption.

Art.no. GTIN Diam.

117862 7023671178628 Ø100/Ø125
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Technical data

Dimensioned drawing

m3/h

Ø Speed dB(A) 3m Pa Max Min - max

100 mm

24 Hours 17 - 33 -

Silent 22 19 74 58 - 74

Max 31 31 91 66 - 91

125 mm

24 Hours 17 - 40 -

Silent 21 20 90 69 - 90

Max 32 32 115 87 - 115

100-240 V / 50-60 Hz 
3,8 W 
0,07 A 
2200 RPM 
IP 44 
0,35 Kg 

Ambient temperature +1° -  +45°C
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Functions

Automatic and manual humidity control    

24 Hours mode (continuous ventilation)

Speed control

Turn-on delay timer

Interval ventilation

Thermostat 

Do not disturb function 
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Wiring diagram

Flexit AS Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right  
to make changes. We also disclaim liability for any printing errors that may occur.

L – phase
N – 0
LT – fan speed control circuit 
LI – output for external load connectionLT

L
N

LI

SK

N L

Flexit Vario app

The application is available for download at App store or 

 
The fan is ready to use, but a number of functions 
can easily be adapted via the integrated WiFi and the 
Android/iOS app:
• Continuous basic ventilation or demand-controlled 

ventilation
• Speed control
• Timers for delayed start and overrun time
• Automatic or manual humidity control
• Thermostat

Flexit 
Vario


